
Załącznik nr 10 

 

Parametry do kosztorysowania 

 

Lp. 

 
Wyszczególnienie  

robót/branża 

 
  Stawka 

r-g 

 
Koszty  

    pośrednie 
Kp 

 
Zysk 

 
Z 

 
Koszty 
zakupu 

Kz 

 
Stawka 

r-g 
brutto 

 

    [ PLN ] [ % ] [ % ] [ % ] [ PLN ]  

1. TP Sokółka       

2. TP Lublin       

3. TP Wrocław        

        

        

 r-g r-g brutto = (r-g)+(r-g)*Kp+[(r-g)+(r-g)*Kp]*Z      

 dla Materiałów uwzględnia się Kz       

 dla Sprzętu uwzględnia się Kp i Z       

   
 

Zasady sporządzania kosztorysu: 
 

a. bazą normatywną do ustalenia R, M i S są Katalogi Nakładów Rzeczowych oraz w dalszej 
kolejności KNP, KNK, normy zakładowe, kalkulacje indywidualne, a w szczególnych 
przypadkach nakłady rzeczywiste. 

b. materiały i dostawy jednostkowe: 

• rodzaj i ilość wg nakładów normatywnych, dokumentacji projektowej, zużycia rzeczywistego, 

• ceny materiałów udokumentowane (na każde żądanie Zamawiającego, Wykonawca 
przedłoży kopie faktury przedstawiającej zakup materiałów), nie odbiegające 
(nieprzewyższające) cen lokalnych rynkowych. 

c. sprzęt - średnie rynkowe ceny najmu sprzętu - zgodnie z cennikiem Sekocenbud z kwartału 
najbardziej zbliżonego do okresu wykonania robót. Zmiana parametrów sprzętu montażowego 
w stosunku do przyjętego w KNR - wyłącznie w uzgodnieniu z Inspektorem Nadzoru, w 
jednoczesnym uzgodnieniu zmiany bądź akceptacji nakładów jednostkowych. 

 

 

 

 

 

 

 



 


